

Amandeep Saluja

Sambalpur

Mob.: 943922328

संबलपुर-झारसुगुडा

Email: kalingasamachar@gmail.com

पंकज मायुमं और राखी बनी नवचेतना की अध्यक्ष एवरेस्ट फतह को नेपाल खाना हुए अजीत पाठी



संबलपुर, 30/8 (संवाददाता): देश के बीस राज्यों में अपने सेवा कार्यों को लेकर चर्चित अखिल भारतीय मारवाड़ी युवा मंच के कार्यक्रमों को और अधिक गति देने हेतु खैतराजपुर मारवाड़ी युवा मंच और नवचेतना महिला शाखा को नई कार्यकारिणी ने संकल्प लिया। रविवार को रात खैतराजपुर स्थित दुर्गा मंगलम परिसर में आयोजित खैतराजपुर मारवाड़ी

युवा मंच और नवचेतना महिला शाखा को नई कार्यकारिणी को शपथ ग्रहण समारोह में सबसे शपथपाठ करते हुए संकल्प लिया कि जोते सभी को तरह इस बार भी नई कार्यकारिणी मंच का गौरव बढ़ाने और सेवा कार्यों में अपना योगदान जारी रखेंगी। इस अवसर पर डॉ. पुरुषोत्तम अग्रवाल सम्मानित अतिथि के रूप में उपस्थित रहकर खैतराजपुर मारवाड़ी

युवा मंच के नए अध्यक्ष पंकज अग्रवाल और नवचेतना महिला शाखा को नई अध्यक्ष राखी भालोटिया को उनके पद के लिए शपथपाठ कराया। जबकि मुख्य अतिथि व उरकल प्रादेशिक मारवाड़ी सम्मलेन के अध्यक्ष डॉ. जी. निरंजन अरोराक जालान ने युवा मंच और नवचेतना को पूरी टीम को सामूहिक शपथपाठ कराया। मारवाड़ी सम्मलेन के वरिष्ठ

सदस्य दिनेश अग्रवाल को अध्यक्षता में आयोजित इस समारोह में युवा मंच के निर्यतमान अध्यक्ष मधुसूदन पाठीवाल और नवचेतना की निर्यतमान अध्यक्ष कामायनी अग्रवाल प्रमुख ने उपस्थित रहकर नई कार्यकारिणी को दो कलाई दी तथा हार्संभव सहयोग करने का प्रोत्साहित किया। युवा मंच के उपाध्यक्ष के रूप में संदीप अग्रवाल एम.यू.ए. के अध्यक्ष सचिव रमि अग्रवाल कोषाध्यक्ष महेश अग्रवाल एवं जयसंपक अधिकारी अग्र अजाडोवाल और सचिन अग्रवाल ने शपथग्रहण किया। जबकि नवचेतना को उपाध्यक्ष के रूप में निर्मला पंसारोए सचिव संदीप अग्रवाल कोषाध्यक्ष रमि अग्रवाल एवं जयसंपक अधिकारी अजीत अग्रवाल और मायत्री ओझा ने शपथपाठ किया।

झारसुगुडा, 30/8 (संवाददाता): लमटी बहाल निवासी तथा एम.सी.एल. कर्मचारी एवं पर्वतारोहण के क्षेत्र में अनेक कीर्तिमान हासिल कर चुके अजीत पाठी को 3 मई से 16 मई तक एवरेस्ट बेस कैम्प के लिए 199500 फीट की ऊंचाई तक एवरेस्ट बेस कैम्प के लिए चुने जाने पर नगर में हर्ष का माहौल है। इस बार विधायक राधारानी

श्वज प्रदान करते हुए पर्वत की चोटी पर इसे फतहने समेत यात्रा के लिए शुभकामना दी है। इसी तरह एम.सी.एल. ईव चाटी क्षेत्र के महाप्रबंधक मधुसूदन शर्मा एवं श्रीमक नेता युवराज शर्मा ने भी अजीत को सफलता की कामना की है। उल्लेखनीय है कि अजीत ने 1983.84 में तमिलनाडु के नीलगिरी ट्रेकिंग 1985.86 में हिमाचल प्रदेश के मनाली ट्रेकिंग 1998.99 पंजाब के अजीत पाठी को तिरंगा

2004.05 में उत्तरांचल के निलम ग्लेशियर ट्रेकिंग के अलावा राज्य सरकार के खेल व युवा मंत्रालय द्वारा आयोजित दिसंबर, 2015 में पंजाब के अलावा में दार्जिलिंग के संकटक पर्वतारोहण मई, 2016 में उत्तराखंड उत्तरकाशी के दयारे क्षेत्र का पर्वतारोहण सितंबर, 2016 में गंगोत्री के रुद्रगिरि पर्वतारोहण कार्यक्रम में सफलतापूर्वक हिस्सा ले चुके हैं। अब 3 मई से नेपाल के

एवरेस्ट बेस कैम्प से 199500 फीट की ऊंचाई वाले पर्वतारोहण कार्यक्रम में शामिल होने के लिए अजीत पाठी सोमवार को कोलकाता के लिए खाना हुए जहां से वे नेपाल जाएंगे। नगरवासियों को उम्मीद है कि पिछले कार्यक्रमों की तरह इस कार्यक्रम को भी सफलतापूर्वक संपन्न करने के उपरान्त अजीत सकुशल ब्रजराजमगर लौटकर ओडिशा का नाम रोशन करेंगे।

नवविवाहिता आत्महत्या कांड में बैंक अधिकारी पति को जेल

झारसुगुडा, 30/8 (संवाददाता): झारसुगुडा पुलिस ने नवविवाहिता की आत्महत्या के मामले में आरोपित बैंक अधिकारी पति को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। मृतक के परिजनो ने इसे वहेज हत्या की शायदी में आठ लाख 24 हजार रुपये समेत देहज का ससुर के खिलाफ मामला दर्ज

किया है। शहर में एक निजी बैंक में पीओ के पद पर कार्यरत राउरकेला के जगदा के रहने वाले आदित्य साहू की शादी तीन महीने पहले बरगढ़ जिला के निवासी वकील श्रीधर साहू की बेटी ऐश्वर्या साहू से हुई थी। शादी में आठ लाख 24 हजार रुपये समेत देहज का अन्य सामान दिया था। शादी

के एक महीने बाद वे लोग झारसुगुडा आकर किए एक मकान में रहने लगे थे। मृतक के परिजनो का आरोप है कि और अधिक दस लाख रुपये का मांग पर ऐश्वर्या को मानसिक व शारीरिक रूप से प्रताड़ित किया जाता था। इसके समेत आदित्य का अन्य किसी युवती से संबंध होने का आरोप

भी लगाया गया है। उल्लेखनीय है कि विगत 23 अप्रैल को ऐश्वर्या ने फंसी लगाकर खुदकशी कर ली थी। मृत ऐश्वर्या के पिता ने इसे देहज हत्या का मामला होने का आरोप लगाकर थाना में मामला दर्ज कराया था। इसमें परिवार सास व ससुर को दोषी बताया गया है।

भीषण गर्मी से जनजीवन अस्तव्यस्त

झारसुगुडा, 30/8 (संवाददाता): पश्चिम ओडिशा के अन्य विर्गों की भांति झारसुगुडा जिला भी भीषण गर्मी की चपेट में है। झारसुगुडा में तापमान 42 डिग्री पहुंचने के साथ खदान क्षेत्र ब्रजराजमगर ए. बेलपहाड़ व लखनपुर में 45 डिग्री पहुंचा हारा लोगों का जीवन मुश्किल किए हुए है। इस भीषण गर्मी के कारण पूरे जिले में जनजीवन अस्तव्यस्त सा हो गया है। किले में गर्मी का आगमन यह है कि लोग इससे बचने के लिए सुबह दस बजे तक या फिर शाम को पांच बजे के बाद ही घर से निकलना पसंद कर रहे हैं। इस भीषण गर्मी में कुल 15



एसी से भी राहत नहीं मिलने से जनजीवन अस्तव्यस्त हो गया है। वर्तमान बच्चों की श्रेयाध्यायक शूल

होने के बाद भी लोग गर्मी के घर से निकलने जाने या फिर कहीं घूमने तक से कतरा रहे हैं। हालांकि भीषण

गर्मी के कारण श्रमकर्म ग्राहस व लम्बे दुकानों पर अच्छे छांसी भीड़ जुटने दुकानदारों के दिन बहुर हुए हैं।

मधु बाबू जयंती मनायी गई

झारसुगुडा, 30/8 (संवाददाता): रविवार शाम को डेजिनल पब्लिक स्कूल में उरकल गौरव मधुसूदन दास मधु बाबू की जयंती स्थापित दिवस के रूप में मनायी गई। इसमें बतौर मुख्य अतिथि एम.सी.एल. लखनपुर क्षेत्र के संदीप अग्रवाल महाप्रबंधक एके स्वर्णकर तथा मुख्य वक्ता महानदी विभव कुमार पटनायक सहित ब्रजराजमगर महाविद्यालय की ओडिशा विभागाध्यक्ष डॉ. सीता देवी 70 वीसद उरकल रवने वाले छात्र काजल सिंह को अतिथियों द्वारा

सिंह सम्मानित अतिथि शामिल हुए। वक्ताओं ने ओडिशा जयंती तथा ओडिशा भाषा के स्थापित रक्षा के लिए मधु बाबू द्वारा किए गए प्रयासों की जानकारी देते हुए उनके आदर्शों पर चलने का आह्वान किया। इस मौके पर कुदीपानी साहित्य पर के अध्यक्ष रासबिहारी पांडेय तथा सचिव सुजन गौड़ ने स्वरचित कविताओं के माध्यम से मधु बाबू के जीवन को याद किया। इस अवसर पर



सम्मनित किया गया। अतिथि सहयोग ब्यापक रंजीता तिलीए गुलाबी डुंग्राइए प्रो. निरंजन देवी बाकि के कार्यक्रम में सहयोग दिस के रूप में मनाई गई।

संयोजक साहित्य पर सेलनपानी भारती साहित्य संसद ए. बेलपहाड़ में गोपालके गैरी संसद संसद मीर परिसर में मधु बाबू की जयंती स्थापित दिवस के रूप में मनाई गई।

MCL Mahanadi Collieries Ltd. Tender notice for various engineering and construction services. Includes a table with columns for S.N., Description, and Price.